

csak egy név kiragadása...

(Éva, 2011.04.17 13:04)

Nem a cikk mondanivalójához szeretnék hozzászólni, csak az egyik bekezdésen megakadt a szemem:

"Nekünk Károli Gáspár nyelvén hangzott magyarul az isteni Ige. Balassi költőként és magyarként lett európai, Zrínyi magyarul vezényelte a törökre eleinket. Kazinczy életét tette anyanyelve gyarapítására, Kölcsey történelmi imát írt nekünk."

Kérdésem:

Ez a Kazinczy, ugyanaz a Kazinczy, aki állítólag szabadkőműves volt (és annak utasítására végezte el a "nyelvújítást" - vagy ki tudja, milyen utasításra)?

Ez az a Kazinczy, aki állítólag elnémetesítette a "nyelvújítás"-kor a magyar nyelvet?

Vagy létezett egy "másik" Kazinczy, aki "életét tette anyanyelve gyarapítására"???...

...avagy, hol vannak most azok a hozzászólók, akik ugyanezen rovaton belül, csak más cikkeknel Kazinczyról teljesen más véleményen vannak? Ők itt miért nem magyarázzák el ugyanazt? Vagy itt miért nem tűnik fel nekik?

Szeretnék megkérni valakit, hogy legyen kedves erre válaszoljon valaki, mert itt azt olvasom, hogy "drága Kazinczy", máshol meg "csúnya Kazinczy"

De ugyanez a kérdésem lenne: "drága István királyunk", vagy "áruló István királyunk"-ról is.

köszönöm

Re: csak egy név kiragadása...

(Éva, 2011.04.17 13:10)

Csak miért kell azt tapasztalnom, hogy amit ez a honlap nekem tanít, azt félév múlva meg ugyanez a honlap cáfol meg.

Tudják, milyen érzés ez??

Nem hiszem...

Re: Re: csak egy név kiragadása...

(>Zoli<, 2011.04.17 15:22)

Kedves Éva!

Ezen a honlapon tanulva tanítunk! Nem vehetünk minden mondatot, szavat nevet „szentírásnak”.

A fent közölt cikk mint te is írtad pont a mondanivalója végett került fel, (javítások, MODERÁLÁS

nélkül) és avval te is egyetértettél.

Minden írás ami ide felkerül annak mondanivalója van számunkra arról hogyan küzdjünk A Magyar Megmaradásért. (Volt már és lehet lesz is eset, hogy törlünk is)

Az viszont sokunknál megeshet, hogy mint mellék példázások közé bekerülnek kérdéses nevek, történelmi mozaikok, kétes értelmű gondolatok, azt nem úgy kell venni, hogy ront az igazi mondanivalón. Hiszen ezért van a hozzászólások lehetősége, hogy aki már tudja hogy kakukktójtás virít a gerlice fészkekben az arra rámutasson, vagy éppen ha terjedelmesebb indoklatlái lennének akkor arra is van lehetőség, hogy nekem beküldje és akkor azt felteszem a Közös Rovatunk alá vagy a kívánt rovatba.

Köszönjük az észrevételed.

TÖKÖLYI ANGÉLA - ÁDÁM ZITA

(Bordás Ákos, **2011.03.16 10:00**)

Magyarságunk jövőjébe vetett bizalomra derített ez az írás. Az Ádám Zitától vett idézet egy csodálatos igazgyöngy leletként illeszthető Tökölyi Angéla magyar lelkéből kikíváncozó gondolatai gyöngysorába. Isten áldja meg az ilyen magyar honleányokat A - tól Z - ig.

Új rendszer

(Genov Éva, **2010.02.14 18:31**)

Tökéletesen egyet értek Eszterrel,kitekintésként sok hiányosság van nálunk is a minőségi magyar irodalom oktatásban!!Nagyon megérett az idő, hogy egy új JOBBIK kormány vegye át Magyarország irányítását.Az igazi magyar oktatás, ...reformot az oktatási tanrendben,- áll a programban.

gyulayoyo@yahoo.com

(ygyula, **2010.02.14 16:03**)

Ez a kérdés, amikor engem iskolába irattak fel sem merült. Pedig volt olyan időszak a életemnek, amikor (7-8 éves koromban) vonattal utaztam elég hosszú távot dugig tömött munkásvonattal, azért, hogy magyar iskolába járjak. Gyerekeim, mind magyar iskolába jártak, fel sem merült más változat lehetősége. Jól vannak, beszélnek az állam nyelvét, sőt más nyelveket is, helyt állnak a munkában. Hangsúlyozom, hogy fel sem merült más megoldás a „gyermek érdekében”, és nekünk ez így volt természetes, és az kellene legyen minden magyar szülőnek.

mindenkinek

(Eszter, **2010.02.14 13:45**)

Azért az sem ártana,ha itthon a Magyar gyerekek Magyar történelmet,nyelvet,irodalmat tanulnának,de

rendesen.

Sajnos ezzel is komoly problémák vannak!!!

csak magyar iskola

(Genov Éva, **2010.02.14 00:01**)

Tökéletesen egyet értek Tökölyi Angélával.Én is úgy gondolom, hogy egy 6 éves gyereket csak magyar iskolába szabadna beíratni, ahol mindent megkap a magyar kultúráról ,anyanyelvének tökéletes ismeretéről.Nem szabad azt sem elfelejteni, hogy a szlovákiai nyelvtörvény, mely nemrégén lépett érvénybe , éppen ezt a bizonytalanságot akarta a magyarok lelkébe "elültetni", ezért úgy gondolom, hogy kemény fricska lenne, ha minden kisdíák magyar iskolába menne tanulni.Ezzel a szülők bebizonyítanák, hogy nem hagyják magukat megfélemlíteni,és teljes összefogással talán a törvény visszavonását is el tudnák /lassan/ érni.